

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**5 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1951**

**06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ ഗുജറാത്ത് സന്ദർശനം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p><b>ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ് ,</b>  <b>ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ്,</b>  <b>ശ്രീ . പി . അനീൽ കുമാർ ,</b>  <b>ശ്രീ . ഷാഫി പറമ്പിൽ</b></p>		<p><b>ശ്രീ പിണറായി വിജയൻ</b>  <b>(മുഖ്യമന്ത്രി)</b></p>	
(എ)	<p>ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥ സംഘം ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിച്ചിരുന്നോ; പ്രസ്തുത സന്ദർശനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യലക്ഷ്യം എന്തായിരുന്നു; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഗുജറാത്ത് മോഡൽ ഭരണ നിർവഹണം പഠിക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറി തല സംഘം ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ 'ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഡാഷ് ബോർഡ് സിസ്റ്റ്'ത്തിന്റെ പ്രസന്റേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്കും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്റ്റാഫ് ഓഫീസർക്കും 27.04.2022 മുതൽ 29.04.2022 വരെ ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗുജറാത്ത് മോഡൽ ഭരണ നിർവ്വഹണത്തെക്കുറിച്ച് പഠിക്കുന്നതിനായി ഉദ്യോഗസ്ഥ സംഘത്തെ നിയോഗിക്കാൻ ഇടയായ സാഹചര്യം എന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഗുജറാത്ത് മോഡൽ ഭരണ നിർവഹണം പഠിക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറി തല സംഘം ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ 'ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഡാഷ് ബോർഡ് സിസ്റ്റ്'ത്തിന്റെ പ്രസന്റേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്കും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്റ്റാഫ് ഓഫീസർക്കും 27.04.2022 മുതൽ 29.04.2022 വരെ ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഏതെങ്കിലും ഒരു പ്രത്യേക പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തിയാണോ പ്രസ്തുത പഠനം നടന്നത്; പഠനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട കണ്ടെത്തലുകൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>ഗുജറാത്ത് മോഡൽ ഭരണ നിർവഹണം പഠിക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറി തല സംഘം ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ 'ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഡാഷ് ബോർഡ് സിസ്റ്റ്'ത്തിന്റെ പ്രസന്റേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്കും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്റ്റാഫ് ഓഫീസർക്കും 27.04.2022 മുതൽ 29.04.2022 വരെ ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലം മുതൽ നാളിതുവരെ മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രകാരം ഭരണനിർവ്വഹണം</p>	(ഡി)	<p>ഗുജറാത്ത് മോഡൽ ഭരണ നിർവഹണം പഠിക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറി തല സംഘം</p>

പഠിക്കുന്നതിനായി ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സംഘം ഏതൊക്കെ സംസ്ഥാനങ്ങൾ സന്ദർശിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം നൽകാമോ?

ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ 'ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഡാഷ് ബോർഡ് സിസ്റ്റം' ത്തിന്റെ പ്രസന്റേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്കും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്റ്റാഫ് ഓഫീസർക്കും 27.04.2022 മുതൽ 29.04.2022 വരെ ഗുജറാത്ത് സന്ദർശിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ